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(c) Sea la siguiente matriz, para cierto b € R

Muestre que A = 1 es valor propio de B sin importar el va
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(b) Demuestre,usando la deIﬁnici(Sn de limite de funciones, que lim, g vz +1=3
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(b) Sea A € M,,,(R). Muestre que N = {z € R"[Az = 0} y F = {y € R"[3z € R", Az = y} son s.e.v. de R"
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P6. (a) Considere las matrices cuadradas A, B € M,,,,(K). Demuestre que : -

i) A es invertible si y solo si AA? es invertible.
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P3. Sean A, B,C, D conjuntos no vacios tales que AQC =0y BYPD =), y sean f : A— By g: C — D dos funciones.
Se define h : AYC — BOD tal queVe e ANC:
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(a) Demuestre que si f y g son inyectivas, entonces h también lo es.
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(b) Muestre que la proposicié
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